

ЭТО было необычное и очень интересное зрелище. На сцену Дворца культуры судостроителей, где только что звучали голоса солистов Харьковского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра оперы и балета имени Н. В. Лысенко, благодарные зрители из Жовтневого района принесли пшеничный снопок нового урожая, увитый розами. Участникам заключительного концерта вручили украинский каравай и много разных даров щедрых полей Николаевщины.

Это символично: хлеб и розы, труд и искусство идут рядом.

Итак, гастролы харьковских артистов в нашем городе закончились. Сколько новых поклонников оперного искусства появилось в течение этого месяца! Это подтвердил и заключительный концерт гостей — так тепло, сердечно встречали присутствующие каждое их вы-

## ХЛЕБ И РОЗЫ

⊙ **Заключительный концерт артистов Харьковского театра оперы и балета**

ступление. А выступали лучшие силы театра — народная артистка УССР Валентина Арканова, народный артист СССР Евгений Червонюк, лауреат международного конкурса артистов балета в Варне, народная артистка УССР Светлана Колыванова, солист балета, заслуженный артист УССР Тодор Попеску, заслуженные артисты УССР Нонна Суржина, Николай Манойло, Ярослав Иванов, лауреаты конкурсов вокалистов Александра Арцемюк, Людмила Цуриан, Борис Жайворонок,

солисты оперы Валентина Соколик, Андрей Дубинин, Михаил Щерб, Анатолий Гроза, Константин Шаша, Алла Резилова, солисты балета Валентина Трапезникова, Татьяна Кузьмина и другие, а также оркестр театра.

После концерта начальник Николаевского областного управления культуры Ю. Н. Агеев вручил гостям приветственный адрес обкома КП Украины и облисполкома. Искреннюю благодарность трудящихся Жовтневого района выразила секретарь райкома партии Л. Е. Рудская.

От имени гостей с ответным словом выступил главный дирижер Харьковского театра оперы и балета, заслуженный деятель искусств УССР Евгений Дущенко.

До свидания, друзья! До новых встреч!

Н. КУЧЕР.



На снимках (сверху вниз): поет народная артистка УССР Валентина Арканова; испанский танец из балета П. Чайковского «Лебединое озеро»; сцена из оперы Гулака-Артемовского «Запорожец за Дунаем». Парася — народный артист СССР Евгений Червонюк. Одарка — артистка Мария Суховольская.

Фото И. Кальницкого.